kamepuna Cepzeeena




IPaCCTOFIHVIe = CKopocTb - Bpems |

S=v-t
ICKOpOCTb = PaccrosaHue . Bpems ‘

v=_S:t

Bpems = PacctosiHue . CKOpOCTb

t=S:v
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B ogHOM HarpaBieHUH
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B nmpoTHBONOJI0KHOM HAIlpaBICHUA
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Ha BcTpeuy npyr apyry
—_— —)

B1oronky




Ot ropoga «A» no noceiaka «B» 420 km. /IBa
aBTOMOOMIIA €1yT HaBCTpedy ApyT Apyry. [lepBolit
ABTOMOOMJIHCT €Xajl CO CKOPOCThIO 90 KM/4, a BTOPOM -
20 xkm/4. Uepes Kkakoe BpeMsi OHU BCTPETATCS ?

120 KM/

240 KM



Cxopocts opia 30 m/c. Kakoe paccrosiHue open
IIPOJIETUT 3a S C.?7




Cxopocth camosera 800 km/4, a mogBogHoM Joaku 200 km/4.
Bo ckoibKO pa3 CKOPOCTh caMoJieTa OOJIbIIE, YEM CKOPOCTh
MOABOJHOM JIOOKU?

| ‘ﬁg"" 800 km/H




IIpo0aema:

Ecny MBI y2K€ yMEEeM peliarh 3a4a4u, MOKEM JIU Mbl
COOTHECTH UX CO cxeMaMu'’?

M nonyunTcs y HAC clienarh CXEMBbI K 3a7a4am?




Tema:

«Yuumcsa peuwameo
3aoauu




3agaum ypoka:

1. Yuurtscsa paboTaTh cO cxemMaMHu 3a4a4 Ha

IBWKEHNE, 00BICHATD, 3aII0JHITE, OIIMCHIBATD
CUTYaLMIO;

2. Pemmare 3agaun Ha OBMYKEHUE.

3. 3aKkpenyIsaTh YMEHHUE PEIIaTh 3a1a4H.




ToBapHbIM 60 KM/H Naccaxupckuin 80 km/H
noe3n noesn,

80 KkM/4

i 60 KM/4

60 KM/M

o) m—

80 KM/ 60 KM/M

B)ﬁ

80 KM/M

l




OT ABYX K€JIC3HOAOPOKHBIX CTAaHIUK B OJJTHOM
HanpaBJICHUH ABUTAJINCh TOBAPHBIM MOE3/ U
IMaCCAXXUPCKUN. TOBApHBIN IMOE3/] ABUTAJICS CO
CKOpOCThIO 60 KM/4, a BCJIEd 32 HUM IIE
acCaXUPCKUM co cKopocThio 80 km/4. Kakoe
paccTosiHMe OyAeT MEXIy Moe3aaMu yepes 2 Jaca,
€CJIN IBUKCHUE MPOJOJIKUTCS C TEMH XK€
CKOPOCTAMM !



noesa noean

80 KMm/M 60 KM/4

80 KM/ 80 kM
0) l. I l

80 KkMm/M 60 KM/H







20 KM/9 40 kM/H

60 KM/Y 40 KM/H

—_—
\

100 KkM/4 40 KMm/M




Jlomanninee 3ajaHnue

B yuyeOHuke cTp. S0 Ne 161.




3agaum ypoka:

1. Yuurbecsa paboraTh CO CXeMaMHM 3a4a4 Ha JBUKCHUE,
bSICHSITh, 3AII0JIHATh, OIIMChIBATh CUTYaIUIO;

2. Pemarhb 3a1auu Ha IBUKEHHUE.

3. 3akpemIsaTh YMCHHUE PEIIaTh 3a0a4H.







